Station 2 - L'équation du cercle (Parcours C}

#1. Indique les coordonnées du centre et trouve le rayon du cercle suivant :
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H2. Ecns !’equatlon du cercle ayant un centre de (7,-6) et qui passe par le point {-4,1) sous sa forme générale.
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#3. Luc conduit avec sa voiture dans un rond point. Son parcourt peut étre def|n| par I'équation x* + ! =29,
Luc avance tellement vite qu’il perd contréie de sa voiture au point {2,5) comme illustré dans la Fgure Quelle
est i’equatlon générale de la trajectoire linéaire de la voiture lorsqu’it perd contréle? (Spts) '
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